
En una bañera había 90 
litros de agua. Si por el 
desagüe se va 42 l, 
¿cuántos quedan?
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SOLUCIÓN

DATOS

Problemas matemáticos semanales

Nombre: ______________________________________     Curso: ______________

Iconos de Francisco J. Franco Galvín

Un albañil ha mezclado 
12 kg de cemento, 36 
kg de arena y 10 kg de 
agua. ¿Cuánto pesa la 
mezcla?
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Un vuelo dura 45 
minutos. Si el avión 
salió a las 13:30, ¿a 
qué hora llegará?
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La entrada de un concierto 
cuesta 26 �. ¿Cuánto 
cuestan 3 entradas?
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Ayer las gallinas de un 
corral pusieron 141 
huevos. Hoy solo 67. 
¿Cuántos huevos pusieron 
ayer más que hoy?
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